

5

ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

Коллектив театра
оперы и балета
вернулся в родной город

* * *

БОЛЬШОЕ ОЖИВЛЕНИЕ царил вчера утром на перроне Московского вокзала. С ранним поездом из Кирова после полуторамесячной гастрольной поездки возвратился в родной город коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

Корреспондент «Горьковского рабочего», встретивший земляков на вокзале, беседовал с директором театра Николаем Васильевичем Сулоевым.

— Наш коллектив, — сказал он, — рад сообщить землякам, что гастроли в Ижевске и Кирове прошли успешно. Нас очень тепло встречали жители этих городов. Театр показал им свои лучшие работы: «Хованщину», «Царскую невесту», «Фауст», «Манон», «Дочь Кубы», «Каменный гость», «Лебединое озеро», «Большой вальс». Спектакли и концерты проходили не только на театральных сценах, но и в рабочих клубах. Горьковские артисты побывали в гостях у тружеников многих предприятий Ижевска и Кирова, выступали перед ними с творческими отчетами, выезжали в пионерские лагеря, по приглашению комсомольских органи-

заций встречались с молодежью. Насколько напряженно, творчески работали артисты, музыканты, весь коллектив, можно судить по тому, что за полтора месяца было дано свыше 90 спектаклей и концертов.

Заслуженное признание зрителей, в частности, имели артисты Бурлацкий, Белявская, Малинина, Беренов, Лосев, Золотова и другие.

Местные газеты широко рецензировали спектакли и концерты горьковчан. Искусствоведы и зрители высоко отзывались о работах наших земляков.

Одновременно с показом своих работ артисты оперного театра продолжали работать над пополнением репертуара. Находясь на гастролях, коллектив напряженно репетировал балет — «Золушка» Прокофьева и оперу «Чародейка» Чайковского.

Горьковские артисты привезли

в родной город многочисленные «трофеи». Указом Президиума Верховного Совета Удмуртской АССР за хорошую работу по художественному обслуживанию трудящихся республики в период гастролей коллектив нашего театра награжден Почетной грамотой. Одновременно Президиум Верховного Совета Удмуртской АССР за творческие успехи и высокие исполнительские мастерство в период гастролей в Ижевске наградил Почетными грамотами дирижера П. М. Резникова, солисток оперы О. М. Белявскую, А. М. Бурлацкого, заслуженную артистку РСФСР А. В. Прохорову и солистку балета, заслуженную артистку РСФСР Л. К. Семенову. Почетными грамотами Министерства культуры Удмуртской АССР и облсоюзпрофа награждены 20 артистов театра.

В Кирове также большой группе артистов нашего театра были вручены Почетные грамоты Кировского обкома КПСС и обласполкома, а также ценные подарки, врученные коллективами местных предприятий и комсомольских организаций области.

Новый сезон в театре оперы и балета начнется 14 сентября.